



MINISZTERELNÖKSÉG

Jávor Benedek
európai parlamenti képviselő
részére

Iktatószám: SAT/18/2 (2017)

Tisztelt Képviselő Úr!

A 2017. január 30-án kelt levelére, amelyben – annak kapcsán, hogy az Európai Bizottság a Paks II beruházás közbeszerzési aspektusai kapcsán indított kötelezettségi eljárást 2016 novemberében megszüntette – a Bizottság döntésének indokaival kapcsolatos kérdéseket tett fel, azt válaszolhatom, hogy az Európai Bizottság a döntésével kapcsolatosan a Magyar Kormánnyal indoklást nem közölt, így a velünk nem közölt indokokkal kapcsolatos fejtegetésekbe nem bocsátkozhatok.

Amint az Ön előtt is ismert, a 25/2009.(IV.2.) OGY határozat alapján a kormány 8 évvel ezelőtt megkezdte és az azt követő kormányok folytatták a paksi atomerőmű kapacitásának fenntartása céljából, annak telephelyén, új blokkok létesítésének előkészítését. Ennek során a kormány vizsgálta és folyamatosan vizsgálja a megvalósítás valamennyi aspektusát. Ennek eredményeképpen a 2014. évi II. és a 2014. évi XXIV. törvénybeli nemzetközi szerződéses megoldás mutatkozott a legelőnyösebbnek.

A jogalkotási törvény által előírt, vagy egyébként ésszerű hatásvizsgálatok közül a projekt megvalósítását nem veszélyeztető időpontban nyilvánosságra került több tízezer oldalnyi előkészítő anyag, amely az Ön rendelkezésére áll.

Az egyes hírportálokon és a sajtóban megjelent cikkekkel kapcsolatban fontos leszögezni, hogy az Európai Bizottsággal történő folyamatos kapcsolattartás és egyeztetés a normál eljárásrend része. A Magyar Kormány eddig is mindig arra törekedett, hogy a Paks II beruházás előrehaladásába bevonja az Európai Bizottságot annak érdekében, hogy az uniós szabályoknak való teljes körű megfelelés biztosított legyen. Mindezek szellemében az előzetes konzultációk 2013 novemberében kezdődtek meg a magyar-országi kormányközi megállapodás aláírását megelőzően, amelynek 2014 januárjában történő megkötésével kapcsolatosan az Európai Bizottság nem emelt kifogást. Azóta is folyamatosan egyeztetünk az Európai Bizottság különböző főigazgatóságaival annak érdekében, hogy a Bizottság teljes körű információval rendelkezzen a Paks II beruházásról.

A közbeszerzési eljárás kapcsán egy több éve tartó egyeztetésre sikerült pontot tennünk azzal, hogy az Európai Bizottság a Paks II beruházás közbeszerzési aspektusai kapcsán indított kötelezettségi eljárást 2016. november 17-én megszüntette. A Bizottság döntésével megerősítette, hogy a magyar-országi kormányközi megállapodás, valamint a 2014 decemberében aláírt tervezési, beszerzési és kivitelezési (EPC) szerződés összhangban van a hatályos hazai és európai uniós közbeszerzési jogszabályokkal. A közbeszerzési eljárást az

Európai Bizottság a 2016. novemberi kötelezettségzegési csomag keretein belül zárta le, amelyet a biztosi kollégium hagyott jóvá.

Megjegyzem, minden az atomerőmű-projektrel kapcsolatos közérdekű adat azt követően és olyan mértékben, ahogy az adatra vonatkozó korlátozás oka megszűnt, megismerhetővé vált, és a jogszabályok szerint megismerhetővé válik a jövőben is.

Budapest, 2017. ...február 23.

Tisztelettel:



László János